PRACOVNÝ LIST Z PRÍRODOVEDY pre3.ročník               Oklamčaková Jana

1. Bočná čiara na tele rýb umožňuje
 a) rozmnožovanie rýb.
 b) je to iba sfarbenie tela.
 c) slúži na vnímanie nárazov vĺn, tlaku vody a smeru prúdenia vody.
2. Rôzne druhy žralokov sa podľa rozmnožovania delia na
 a) vajcorodé, živorodé.
 b) vajcorodé, vajcoživorodé, živorodé.
 c) vajcorodé, vajcoživorodé
3: Šťuka obyčajná
 a) ma zuby tvaru trojuholníka.
 b) má ostré a dozadu zahnuté zuby.
 c) je bezzubá
4: Ryby na pohyb využívajú
 a) nohy.
 b) plutvy a vlnenie tela.
 c) pohyb a vlnenie vody
.5: Žralok má šiesty zmysel, ktorý mu slúži na
[bookmark: _GoBack] a) rozmnožovanie.
 b) získavanie potravy.
 c) na zachytávanie elektrických signálov a lepšiu orientáciu vo vode.

6: Šťuka obyčajná má telo
 a) dlhé a štíhle.
 b) dlhé a pomalé.
 c) zavalité a rýchle.
7: Ryby patria k
 a) bezstavovcom.
 b) stavovcom.
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